TPACTEBAS
L OMMMINAALLS

HaceneHHbIit NyHKT

~ | 0

Lucumnnuna X M M n }/
Qamunus 0 Ko €y
s A pIT Y|P
OtyecTBo /4 11 E K (e
NS WK osbI /1/] 5 )/ (
ALkl T
§

Homep BapuanTa




FER L ART PR UL BN LREY ERFTURSEING ¥ T
¢

DORATHAH CTOROHA He NpoEe;

Knacc 9 Bapuant 5% Jlara Onumnunapbi 24.02.48 -

2
Uudpon | TMponucbio

Mopnuico

OueHKa

Jpatg M 21 8% + AT 4 Q5% = 0P
A Cﬂr&@)“lT 24/8 04; Xfwmé’/ 47/7 % Agp?’/ h 5,0/ {% ///,[/;7,4«
Lerytmm, e e e Y/

m (o= 2761 mllV) = 772 25 ml() =625 I
2280 oy W= 1270 _ 5 16420 poss
U ((ﬁ) : [ [/maus O/ Y9013 » Vl/ Jarmats y

_ Z - 3 28115 Mmené,
n ) " 160/ mon i

Yrbyy MARTY Wo/b/h//l/,////’[ﬂa

BEWerh . | L
(W n (W n (0) = gyaras: 060l s 3 78725 = e 2

B oqmorhe, ?of/hyﬂﬁ /4 - (/‘//0’3];
[ M/&)}g _i%ZCf"LO} y 30, T+ N

Otber; b-bo A -390 (M)

Tpapvug N7 B
"”/E: 007 Wel<n (=2 0% mp-pas 3cor  wiln (h)s 5%

Mn Uy = Lol g4 + 3607415 =3[ Moby = 140 4346 bov -
23 . 0
W% 2nlly = 5—0-;/@ 00% =18 %

Hairn [ooT ot/ EMa € pennYeced

Orm—r? Matloggsy APAA 2;/;(/@ =43%



gﬁ} g};ﬁ%ﬁiﬁmﬂﬂ NCNOALIOBATH TONBKD Ty C'FGPGHy nuCYa,
W‘ ' o 1
[ wiko J‘;Ibﬂ@mi(@kﬁ 00paTHas CTopora He npoBepaeTca!

WUQP 79245

L4884 N5

L) UM o A — //Q/V/w/ww
oy LM+ [ OH7 — (V3] 2+ R

d) A5 3 [0 — (al V0% 2 # 1NV L 210
U Ly | —> My Pl b 5/2& }/zlpfp
9 ) L UMy, b M150'4 Iy

eivg VL Y
ZK/Mh ﬁ% F16 H C/if;a-l Year ’V"é’%/” o 1y 7 MINET D87
o T My TonsH 0 XNAF
2[Mn + 54 o
5/zc/_ e

a(/ C//u/é
5v7 5\1/ *—2% }9//7/”""
C/’L + /VM, N THII IZG“UUWM((&/4

: C/'O RV i poper G TN
l ’
-1 SRRR=C i,
4
7} d ST,
&// -—/‘72/% Zy + Z%Z 5 3 IMC/’"rM[M’
§5 o et /VW HF HpaNE T Mh/ (o
-7 1
: +2jh 23 5 Al ﬁﬂécffz‘/ﬁéW/ﬂM m/'/iéﬂ;W’
s / - g pént A"V-’(’/ghﬂﬂwﬂ " nirporph by er
7 e i Wmmﬂ/y”WMMM:? /‘&/ﬁ B



S OTPACTIEBAS ' .
[ M QHMMHMW CHONALIOBATD TONLKO 3TY CTOPOHY ANCTE,

WKONBHUKOB 0OpaTHan CTOpoHa He npoBepseTcal
_ ' IHNOP <9945
Yasus N3
M?(/VO‘S)’L /fy (TN [locnE /gﬂ/ea/mrw = 04 5/744/*

/ﬂﬁr”//’?}‘f/ftf(/? Us KATORE . bysty prsphisrd @ toap mr pract

Mgw Foe %J—OK’?M} g KATOAS

Uy AUoB € ¢ 2)410—‘14;‘ M@zT +LfM+

M. TH
Loy + 2HD b+ AT Y4 YN Vs
\/(ﬂ%?%wl O = 228 — = 0,3 mon
= 92, Ul /mett

V)/{IZZV’(%) - 0/7 Mo
o B = U B DTV L e g B

Map
0/’/55‘7'; /1’1/46(,,4 /7’/7—’“ WA K proké :44/”’/ = /-

Tpavs WA |
m n + VV‘/Z}/:’ 5,40 hgn:wgh(/z n,4/7h////g

}’hgh(/’tw" ”l‘/4/(/’> =LA S AL /W(th/z):ﬂg_/:

/otf

il = 1A T
Zéh Lt > 2n s HT MAICH) = 1336 7/79%
m<h fq,ur=mh
1%L . 22 SR 1 P - 45
6577 wes LF/7moag ’ /J://;:; =7 :

L LRI mn £254,119) [-454] mdn =16798 1
92 6909 _
2 225

1,859 36%49 wln= IL PG mdn= i S
2 852734740,

mA = s& 14M~34= BT
W% Zh = ;Z’;/—'%o%’é?/ZZ%

Wa/” A /: B o7y = =i/
Al ‘. styr

Omer: Wi Al=3¢7%2% W% In =6525%




